Тема. Логарифмические неравенства
[bookmark: _GoBack][image: ]
image1.jpeg
€¢

"(9-*2-)g ‘(3 “T:ﬁmw\ (2 - =001
doiiod [ u 1 19dored SI9HhUHUTD gadoh armeediag /0T
*2 + q + p dowyoed argodroon  ‘q ‘v wedoLyed WISHHRBY O[T * 90T

(¢ ‘g) AMnol Lurogadon HO AMhOL OIANBM g
‘(g — ‘g) Aunod g (T {f—) A¥hoL Luogadem sonadon YiIHIUArredeI] "GO

M120XD0IrU BH 19doLNag €T §

nUNHHAD amndanndLawoHolnd] *¢ eael ]

T>a>Eg-<xr@re<ailsas>TeY<x@iEg>x> ¢ (10T

oﬂm >x (FOT>x>T1(gf08->x(zgeg>x>g (1'€01T "G 18) (¥
223 ¢8) (8 {(¥F ‘91) (2 (2 ‘9) (1 20T "(8 *9) (9 *8) (¥ (97T ‘¢@) (Sg ‘9T (¢
{9 *3) (2 0T D) (1"T0T "2 (¥ 92 (£ *OT (2 %9 (1001 '8 :S (¥
% (2 9T ¥ (2 £2°0 '0°0 (T "66 912 (9 ‘ST (¢ <TT (¥ ¥ (£ ‘8 (2 ‘¥ (1 "86

1913410

2 g
. .R.H.m.,.: Rﬂmoﬁ -1
I+ i (¢
4 o1 y
‘(8 + xg + gx) '8o1 + g ' Bo1g- < (1 + x) '8o1 (¥
g
‘g <(1—x) '8o1 - (1 - %) %801 (g

{1 —x) &80l < (g — x% +z¥) " "Bol (g
g g
{1 +x) '8o1 < (¢ — xg) TS0y (1
nomeomwmﬁgwm GBH\HEQQ #OH

g g
"g— > (xg - g) t801 (¥ g—< (1-x) 301 (¢
‘g < (xg - %) %801 (2 ‘g > (g + %) ®8o1 (1
:0g10H3gBd0H 90M0hUNUdRION JIUIIS] *EOT

.N_ == Nb.f.woﬁN - %mmoﬁm

.m - vawoﬁN - m\<m.m2m Aﬁ

e

‘T = 28 "80
‘0 = fi*3or®3or" 301 (g
¢ N\m\m = \mxmoﬂm « X
‘g = (fig — x) "8o1. x %801| (7

Sm~|mwﬂuwmﬁ|xmﬁ
‘(i + x) 8801 — g = (i — x) %801 (1

‘yuHIHgRdA ANSLOM) S1UINRd *g(OT

23+ 1= fix)M B
‘it3o]— g 8ol = —x Nmo% el
(4

‘2= (fi + %) 81 LG = 4B (o
QLG = 4G+ xE

) 2 ‘6=x-"A

¥=(x—-Af) ¥ 3op (z ‘I-=A31-x81[ (1

:yuHoHgedA XMMI9hNN(udeIOr ANOLONO dIUIIS] *T(T

g
'9=x 'S0+ x mwwoﬁ._]xmmoﬁ (672

M.E = x 9130[ + x YSo[ + x %301 (en
2
g =x 1801+ x ¥ 301+ x %301 (g

‘g = x 8301 + x ¥301 (1°00T
‘g + x50 =x%80[—x 801 (3 ‘T =(1+xg-,x) " Bor(g

‘g-=x 78019 - x L8O (3n 1 -Z B =% B+ % I (I "6

.mu g *8o[ + g “8o[ (9

2 = (01 + x) “8o[ (¢

‘T=8 - xg) 81+ - x)M3IGH

‘881 =x81+(g-x) 31(e

(9-x)31=¢381-(g+x) 31(g
‘83[=(e-%)31-(F+x) 31(1 '86
‘[00T—86] oHAHgRAA saumTa g

eg1OH38RdaH amMHdahnWbundeloy
"UMHIHERAA XMHIBhMWPUARION I9WLIND 1
guHaHaedA aundannndudeloy gt §





